
第 30回西白井複合センターまつり反省会議事録 

平成３０年１月１４日（日） 

午前１０時～正午 

西白井複合センター ２階 研修室 

1. 今年度来場者数集計 

12月 2日(土)   ８５０人 

3日(日)   ９２８人    計１７７８人 

 

2.反省点について 

①広報活動について 

・アピールが全体的に足りない。2，３ヵ月前から館内に大きなポスターを掲示するなど広報活動を行う必要が

あるのではなか。 

・西白井複合センターのブログにもっとセンターまつりに関する記事を掲載したほうが良い。 

・パンフレットを他のセンターなどでも配布できるようにして、ピーアールしてはどうか。 

・二階ロビーの窓など、目立つ場所にまつりの日付がわかるような、大きな掲示を出すと良い。 

 

②発表部門について 

・各発表の間に舞台転換のための休憩時間を設けていたが、なるべく発表が途切れないようにするため、発表団

体の時間申請は準備時間も含めて申請するようにし、各団体が転換の時間も管理するようにしてはどうか。 

・レクホールの発表と視聴覚室の発表が重なっていて、観客が分散してしまっていた。発表時間が重複しないよ

うにして欲しい。 

・発表団体控え室の入替えの際、前の団体の使用が終了しているのかわからず、部屋に入るのがためらわれた。

張り紙をするなどして、使用が終了しているか分かるようにして欲しい。 

 

③会場のレイアウトについて 

・展示をしていたが、見にくい場所で来場者に気づかれないことがあった。 

・人が集中してしまう場所と逆に人が行かない場所があった。 

→どこで何をしているか、会場内に地図などのわかりやすい掲示が欲しい。現在地がわかるようにすると良い。 

→各部屋の入口に何をやっているかの掲示があると良い。部屋を使用する団体が看板を用意しても良いのではな

いか。 

→プログラムの地図を色分けしてもっとわかりやすくすると良い。 

・もっと屋外を活用できると良い。 

→屋外は天候の影響を受けるので、どのような出展が可能か、雨天時はどうするかなどをより詳しく検討してお

く必要がある。 

・会場のレイアウトは（どこから何メートルなどの）数値を入れて決めた方が良い。 

・休憩所が不足していたとのことだったが、一日中使用しておらず、時間帯によっては休憩所として利用できる

部屋もある（研修室など）ので、相談して欲しい。 

 

④運営について 

・調理室の長机を使用する予定だったが、調理室の使用団体に使用されていたため、管理を徹底して欲しい。 

・現在、片づけは各サークルにお願いしているが、そのままで良いのか。 

→現状は参加者みんなが協力して片づけてもらっている状態。 

・センターまつりは館を上げてのまつりなので、出展団体以外のサークル（運動系のサークル、他で発表を行っ

ている音楽サークルなど）にも、運営に対する協力を募って欲しい。 



・手伝いできることもあると思うので、事務局は準備作業についてもっと各団体に協力を頼んで良いと思う。 

→花かざりが古くなっていると感じた。花の作成などは協力できるので作業日を設定してみんなで作るようにし

てはどうか。 

 

⑤飲食物の販売について 

・飲食物の出展が少ないと感じた。 

 →来場者が増加して食べ物がすぐになくなる傾向にある。調理室ではすべての料理台を使用して準備をしてい

るが、提供が追いつかない状況。現在、営利団体には出展を行ってもらっていない。センター利用団体以外の

飲食物の販売を認めるか、検討して欲しい。 

⇒営利団体の出展を認めても良いのではないか（ピザ屋など） 

⇒営利団体の出展は主旨とずれるので、売りたいものをサークルが購入して、販売するようにすれば良いの

ではないか。 

※意見がまとまっていないので、次年度検討する 

・どのような飲食物が求められているのか、教えて欲しい。ものによっては対応できる。 

→どのような飲食物が欲しいか、次年度の来場者アンケートに入れこんではどうか。 

・団地の集会所の調理場を利用できるかもしれない。次年度検討してはどうか。 

 

⑥その他 

・調整会議資料がわかりにくかった。図表を使って、わかりやすいようにして欲しい。 

・子どもたちのコーナーが少ないように感じた 

→子ども向けの出展をする団体が減っているように感じる。数年前に遡って、どのような団体が参加していたか

確認して欲しい。 

・市民活動まつりと開催時期が近く（一週間しか間隔がない）準備が大変だった。市民活動まつりへの出展は取

りやめた方もいたと聞いている。 

・10㎝くらいの高さがある、発表台があるとやりやすい。 

・調整が完了した決定事項について、最終決定を通達するようにして欲しい 

 

３.次年度の日程調整について 

※事務局では申込期間と調整会議の時期の繰り下げを検討していたが、広報スケジュールに間に合わないことが

わかり、本年と同時期の日程となった。 

 

・参加者申込み受付期間 

６月１５日（金）～７月１５日（日） 

・調整会議 

１回目…７月２９日（日）、２回目…９月３０日（日） 

 

・西白井複合センターまつり 

 準備日 １１月３０日（金） 

 １２月 １日（土） 

     １２月 ２日（日） 


